



## **В Первомайском районе перед судом предстал руководитель лесоперерабатывающей организации, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам**



Следователем следственного отдела ЗАТО города Сарова следственного управления СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам прокурорской проверки, в отношении директора лесоперерабатывающей организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с ноября 2019 по май 2023 года обвиняемый не выплачивал заработную плату свыше двух месяцев 81 своему сотруднику. Всего задолженность перед ними превысила 18 миллионов рублей. При этом работодатель имел реальную возможность выплатить заработную плату, но направлял полученную предприятием прибыль на иные хозяйствственные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

нужды организации, не являющиеся первоочередными.

Вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина признал в полном объеме.

В ходе расследования уголовного дела в результате предпринятых следователями СК России мер вся имеющаяся задолженность перед работниками погашена.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*05 Марта 2024*

Адрес страницы: <https://nновгород.sledcom.ru/news/item/1865648>